
I Ministerie van Buitenlandse Zaken

TER BESLISSING

Datum

28 februari 2023

Onze Referentie

2023Z02538Aan

Van

R

Opgesteld door

Via
Bescherming persoonlijke levenssfeer Bescherming persoonlijke levens feer

Kopie aan

Afgestemd met Uiterlijk bij

Plandatum Deadline Kamer

nota Vragen van de leden Hammelburg D66 Van der Graaf

ChristenUnie Van der Lee GroenLinks Klink WD

Jasper van Dijk SP en Thijssen PvdA aan R over de

situatie in Turkije en Syrie na de aardbevingen van 5 6

februari jl

BInnengekomen op

14 februari 2023

Aanleiding

U ontving v66r het Kamerdebat hierover van 22 februari jl Kamervragen van

de leden Hammelburg D66 Van der Graaf ChristenUnie Van der Lee

GroenLinks Klink VVD Jasper van Dijk SP en Thijssen PvdA over de situatie

in Turkije en Syrie na de aardbevingen van 5 6 februari jl

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op de bijgevoegde beantwoording op de Kamervragen van de leden

Hammelburg D66 Van der Graaf ChristenUnie Van der Lee GroenLinks

Klink VVD Jasper van Dijk SP en Thijssen PvdA over de situatie in Turkije en

Syrie na de aardbevingen van 5 6 februari jl

Kernpunten

• De vragen zijn gesteld op 14 2 dus eerder dan het debat over de respons

na de aardbevingen in Turkije en Syrie op 22 2 Deze vragen zijn ook

tijdens het debat opgekomen
• In bijgaande beantwoording zijn ontwikkelingen ook sinds het debat en tot

en met 2 maart meegenomen Een enkel cijfer zal vlak voor versturen van

antwoorden nog 1 keer geactualiseerd worden

• U geeft aan dat de toegang tot hulpbehoevenden in Syrie begint te

verbeteren volgens onze humanitaire partners waar het gaat om hulp
binnen het regimegebied en cross border vanuit Turkije Dit geldt niet

voor hulpverlening crossline vanuit regimegebied in Noordwest Syrie
• U geeft aan wat de inzet van het kabinet is in aanloop naar de EU

donorconferentie op 16 maart voorstel Commissie voor hulp en

coordinate op middel lange termijn ism IFI s en VN met oog voor

uiteenlopende context en mogelijkheden in Turkije en in Syrie Op uw

aangeven is de Nederlandse voortgezette inzet op een leidende rol van de

Europese Commissie benadrukt vraag 3
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• U gaat in op belang van psychosociale steun en van veiligheid van

hulpverleners

Datum

28 februari 2023
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Toelichting

n v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

n v t
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